

土耳其关键时刻四罚不中

美国队加时赛1分险胜

据新华社上海9月3日电 3日晚,2019年篮球世界杯E组小组赛在上海迎来一场火药味十足的焦点对话。欧洲劲旅土耳其队给“地表最强”美国队制造了不小的麻烦,前者凭借充满韧劲的拼搏将比赛拖入加时,然而最终未能制造冷门,关键时刻4罚全丢错失良机,美国队则是凭借最后的两罚全中,以93:92险胜土耳其队,提前一场小组出线。

比赛回顾:

比赛开场,美国队5分钟内砍下13分,土耳其队则依靠伊利亚索瓦一人连得的6分苦撑。接着沃克三分命中,马赫穆托格鲁一人再下6分,双方分差缩小至4分。两队你来我往中,第一节还剩不到50秒,土耳其队追回只差1分,随即斯马特和米德尔顿的三分球帮助美国队巩固了领先优势。首节结束,美国队26:21领先,伊利亚索瓦单节得到11分。

次节,美国队外线手感依然不错,领先优势逐渐扩大到两位数。但土耳其队并没有慌乱,先是得分差缩小到9分,而后威尔贝肯“3+1”打成,极大提振了球队士气。土耳其队一度只落后美国队3分,但巴恩斯的三分球暂时止住了土耳其队的进步靠近。追赶还在继续,然而桑利两罚不中失去了进一步缩小分差的机会,至半场结束,美国队47:42继续领先。

第三节美国队开场手感不错,土耳其队也并未急躁,毫不手软地将比分追至52:53,土耳其队再度起势。伴随着科尔克马兹将比分追成59平,这是本场比赛双方首次平分。第三节结束,美国队65:61领先。

末节依旧胶着,土耳其队依靠外线的稳定得分屡屡将比分追近,

71平的比分也点燃了全场球迷的热情。本节土耳其队的三分球屡屡有神来之笔,伴随着威尔贝肯内线得手,比分来到79平,接着伊利亚索瓦个人拿到第21分,帮助土耳其队以81:79将比分反超。比赛还剩12.3秒时,暂停回来,土耳其队无限接近胜利,奥斯曼近乎压哨的防守犯规将塔图姆送上罚球线,塔图姆3罚2中,美国队将比分扳成81平,比赛进入加时。

加时赛,场上下起“三分雨”,美国队以91:89将比分反超,挽回一些士气。奥斯曼飞身上篮“2+1”打成,土耳其队再次反超比分。比赛还剩14秒时,巴尔拜的断球为土耳其队立下大功,哈里斯对巴尔拜犯规,5犯离场,然而巴尔拜两罚不中,美国队仍有希望。最后8秒,奥斯曼再上罚球线,仍然两罚不中。米德尔顿突破接球上篮造成犯规,关键时刻两罚全中以93:92反超比分,比赛还剩2.1秒。最后,伊利亚索瓦三分命中,奇迹没能出现,美国队拿下了这场来之不易的胜利。

全场比赛,伊利亚索瓦拿下全场最高的23分,他还贡献了14个篮板球,成为土耳其队的最大功臣。马赫穆托格鲁得到18分,科尔克马兹拿到16分,奥斯曼收获15分,威尔贝肯入账12分。美国队6人得分上双,米德尔顿拿下全场比赛最高的15分。

出线形势:
土捷争最后一个名额

在本场比赛过后,美国男篮两战全胜稳居E组第一,土耳其男篮和捷克男篮都是一胜一负,而日本男篮两战皆败已经出局。美国男篮最后一场迎战日本男篮,不出意外将会三战全胜以E组第一的身份晋级,也就是说E组的另一个出线名额将在土耳其男篮和捷克男篮之间产生。



▲美国队球员米切尔(左)试图突破土耳其队球员科尔克马兹的防守。

▲美国队球员特纳在比赛中上篮。

新华社发

周琦回应比赛失误:

昨晚是个难熬的夜晚

新华社北京9月3日电 经历一场鏖战之后,中国男篮最终不敌波兰队,发关键球外球出现失误的周琦赛后处在了舆论的风口浪尖上,周琦在3日训练后接受媒体采访时表示,昨晚是一个难熬的夜晚。

周琦说:“昨晚肯定是一个很难熬的夜晚,最后几个回合的失误自己有很大责任,在加时赛时候的状态也不是特别好。”

不过,赛后中国男篮队员在微博上集体发声力挺周琦。对此,周琦说:“在比赛中以及赛后,大家都在相互鼓励,我和赵睿也一直在对场上那个球进行沟通,不管怎么说,球在我手里,我的责任肯定是最重的,希望我们下一场能有好的发挥,把比赛赢回来。上一场比赛的结果已经改变不了,对我们来说要做的就是全力以赴准备下一场比赛,希望拿下下一场比赛。”

输掉比赛,周琦坦言对自己来说也是一种经历,他说:“对我来说,这么胶着的比赛打到最后这样的关键时刻,遇到的相对比较,自己在心态、临场的思想方面确实会有个很大的转变和提升。”

有人延续传奇有人大爆冷门

纳达尔晋级美网八强 大坂直美出局

新华社纽约9月2日电 在2日进行的美国网球公开赛单打第四轮的角逐中,2号种子、西班牙名将纳达尔3:1力克克罗地亚球星西里奇晋级男单八强,女单卫冕冠军大坂直美则爆冷遭淘汰。

大坂直美的出局也意味着本赛季四大满贯女单冠军将由四位不同球员获得,这已经是连续第三个赛季出现这种情况。

此前几轮纳达尔都没有遭遇困难,其中在第二轮还收到对手退赛大礼,此番面对西里奇的冲击,纳达尔在第二盘的状态有所下滑,不过最终以6:3、3:6、6:1和6:2获得胜利。八强战纳达尔将接受阿根廷人施瓦茨曼的挑战,后者在当日的比赛中爆冷以3:6、6:2、6:4和6:3击败德国的6号种子兹维列夫。

“施瓦茨曼状态非常好,也非常有天赋。下一场比赛将是一场恶战,我必须全力以赴。”纳达尔说。

女单方面,日本的大坂直美爆冷以5:7和4:6不敌克星、瑞士名将本契奇,卫冕之路戛然而止。与

此同时,下周她把世界第一的宝座拱手让给新科法网冠军、澳大利亚球员巴蒂。

本契奇算是大坂直美的克星,这场较量是本契奇本赛季连续第三次击败大坂直美。赛后本契奇将自己的胜利归结为调整能力。“我打球风格就是根据不同对手采取不同的方法。我的击球力量不是最大的,我的制胜分没有那么多,发球直接得分也不是我的长项,但是我总能读懂对手的比赛,我每次比赛都会这么做。今天的比赛里,我的作战计划正好克制大坂直美。”

大坂直美也有同感。她说:“我觉得本契奇在比赛中有很清晰的比赛计划,并且执行非常坚决。”

本契奇八强战将对阵来自克罗地亚的23号种子韦基奇,后者在先丢一盘的情况下,以6:7(5)、7:5和6:3战胜德国好手格罗格斯。此外,比利时人默滕斯和19岁的加拿大新星安德烈埃斯库分别战胜各自对手,她们将在女单四分之一决赛中狭路相逢。

捷克队“三分雨”射落日本

日本队晋级16强希望渺茫

新华社上海9月3日电 3日,篮球世界杯E组小组赛第二轮在上海继续进行。凭借全场11记三分球,捷克队以89:76战胜日本队迎来小组赛首胜。而连负两场的日本队下一场将对阵美国队,晋级16强的机会已微乎其微。

经历了第一场面对土耳其队强硬防守的措手不及后,日本队显然调整了对阵欧洲球队的策略。队中混血球星八村塁上一场第一节在低位几乎没有任何接球机会,而本场比赛,这名即将征战美职篮的年轻锋线扩大了活动范围,多次在油漆区外拿球,并增加了持球进攻。日本全队的运转也较上一场更加流畅,多名球员的得分能力由此被激活。队中投手田中大贵便在节末连续命中三分和中距离投篮,帮助日本队紧咬比分。效力于美职篮孟菲斯灰熊队的渡边雄太更是找到了锋线突破杀伤的节奏,上半场砍下11分位列全队之首。

在美职篮球员萨托兰斯基的串联下,捷克队第二节开始建立领先优势。特别是第二节中段,捷克连进5记三分,将比分差距一度拉大到10分。但日本队随即又在渡边雄太的坚决突破和归化球员法泽卡斯闲庭信步的三分投射中将比分追近。双方你来我往,比赛场面十分好看。半场结束,

捷克队以45:40领先。

下半场伊始,捷克队继续坚决在外线出手,并在4分钟内再次将分差拉大到两位数。而一向以外线投射见长的日本队第三节结束后仅中3记三分,上半场便处于下风的篮板球问题也依旧没有解决,两队分差这节被稳定在10分左右。末节,日本队依旧有稳定得分进账,但仍被捷克抓住机会在外线、反击和二次进攻中扩大领先优势,最终葬送了翻盘的机会。



9月3日,日本队球员比江岛慎(中)带球突破。

新华社发

亚运景观公交杭州首出街

收获超高“回头率”

新华社杭州9月3日电 缤纷绚丽的车身,随处可见“Asian Games(亚运会)”的字样,亚运会徽“潮涌”等元素装点其中,车内还整齐摆放着垃圾分类宣传册……9月2日早上7时15分,一辆特别的96路公交车,从杭州解百公交站发车,一路上收获了超高的“回头率”。

“一年前,在第18届雅加达亚运会闭幕式上,杭州接旗仪式隆重举行,‘杭州时间’文艺演出精彩呈现,亚运会正式进入‘杭州时间’。”杭州亚组委相关负责人介绍,推出亚运景观公交,也是为了迎接杭州亚运会开幕三周年倒计时这一重要时刻。

亚运景观公交以杭州亚运会会徽图形、色彩、元素、宣传口号等统一标识装饰公交车身,体现杭州人文意蕴、城市特色和体育精神,倡导绿色出行、文明出行的理念,彰显主办城市精神,契合杭州亚运会“绿色、智能、节俭、文明”的理念。

杭州公交集团党委副书记、副总经理章春春介绍说,首批亚运景观公交目前安排在4条公交线上,

八村塁上场对阵土耳其时效率值全场垫底,本场则拿下全队最高的21分。他在场上多次展现了不逊于欧洲选手的身体素质,上演包夹中暴扣或跳投的好戏。捷克的希尔布和博哈奇克均砍下全场最高的22分,其中希尔布承包了全队11记三分球中的6记,为捷克第二、三节拉开分差的首要功臣之一。

5日,日本队和捷克队将分别迎战美国队和土耳其队。

武磊抵达广州与国足会合

三前锋组合初现端倪

2日,中国男足在广州集结。国足主帅里皮对9月10日与马尔代夫队的世预赛亚洲区40强赛信心满满,同时他还透露,效力西甲的武磊已经连夜乘机赶往广州,于昨天与球队会合。

本次广州集训里皮征召了26位球员,其中就包括昨天凌晨刚刚踢完西甲联赛第3轮对阵格拉纳达队的前锋球员武磊。

在对阵格拉纳达队的比赛中,武磊被西班牙人队主教练加耶戈安排在中锋位置首发,虽然在比赛中他利用出色的跑位意识多次获得机会,但在临门一脚环节上却发挥欠佳,在踢了66分钟后被换下场,最终西班牙人队也在主场三球惨败。本赛季至今,西班牙人队在联赛中仅取得一平两负,未尝胜绩。加耶戈赛后点评了武磊的表现:“他今天有很多机会,如果能把握住的话,比赛就会变得顺利。我希望他能发挥跑位上的特长,也认为他能给球队带来回报。”

在武磊到位后,国足对阵马尔代夫队的三前锋组合已初现端倪。武磊肯定会占据一个前锋位置,中



武磊抵达广州白云机场。

锋位置会留给艾克森,另一个前锋可能会在韦世豪和杨立瑜之间竞争产生,张稀哲也有机会,毕竟他在里皮的战术体系中,经常会当边锋使用。(人民网)

足协处罚富力球员托西奇

停赛6场罚款6万元

中国足协今日在官网发布处罚公告,2019年8月14日,中超第22轮深圳佳兆业队对广州富力足球队比赛的第69分钟,广州富力队员托西奇因对判罚不满,使用语言侮辱裁判员,被出示红牌罚令出场,造成不良社会影响,决定对托西奇予以停赛6场,罚款人民币6万元的处罚。

具体公告如下:2019年8月14日,中国足球协会超级联赛第22轮场序174场,深圳足球俱乐部佳兆业队与广州富力足球俱乐部队的比赛在深圳市龙岗大运中心体育场举行。

根据比赛监督报告,裁判员报告,当事人情况说明及视频等,当比赛进行到第69分钟时,托西奇因对判罚不满,使用语言侮辱裁判员,被出示红牌罚令出场,造成不良社会

影响。

依据《中国足球协会纪律准则》第五十四条及第四十八条之规定,在自然停赛基础上追加如下处罚:

一、对广州富力足球俱乐部队3号球员托西奇予以停赛6场;

二、罚款人民币6万元。

上述处罚应按照《中国足球协会关于违规违纪的停赛执行细则》、《中国足球协会纪律准则》第十七条及第一百一十二条的规定执行。

本处罚决定自公布之日起生效。

中国足球协会将依照《中国足球协会纪律准则》的规定,坚决严肃处理各类违规违纪行为,净化赛场风气。望各俱乐部、官员、球员等能够共同维护比赛秩序和来之不易的足球发展环境。

(人民网)

击败席尔瓦和费利什

C罗连续三年当选葡萄牙足球先生

新华社里斯本9月2日电 葡萄牙足协2日在里斯本举行了年度颁奖典礼,尤文图斯球星C罗连续第三年获得葡萄牙最佳男运动员的奖项。

本年度的评选委员会由非戈等九名成员组成。C罗在本年度评选中击败了曼城的席尔瓦、马竞的费利什、葡萄牙体育的费尔南德斯和狼队的内维斯,连续三年获得此项荣誉。C罗到场领奖,并表示希望其

母队葡萄牙体育也能在今后获奖。

本菲卡队43岁的主帅拉热将年度最佳男教练的奖项收入囊中,入围的还有上海上港队的佩雷拉和罗马队的丰塞卡等人。本菲卡队还成了年度男足最佳阵容评比中的最大赢家,中卫迪亚斯、队长皮齐和已转会马竞的费利什等六人入选最佳11人,同时入选的还有波尔图的卡西利亚斯和米利唐(已加盟皇马)等四人,以及葡萄牙体育队长费尔南德斯。

德甲夏季转会投入超7亿欧元

埃尔南德斯8000万欧元成标王

新华社柏林9月2日电 2019-2020赛季德甲联赛夏季转会窗口2日关闭。据初步统计,各俱乐部在转会方面投入超过7亿欧元,涉及159名球员,没有出现1亿欧元以上的超级明星天价交易。

据德国媒体报道,这个转会费数额不包括像库蒂尼奥这样从其他俱乐部以租借形式加盟球队的27名球员所产生的费用,以及一些附加条款中的费用。多特蒙德和拜仁慕尼黑是投入最多的两支球队,分别花掉了1.37亿欧元和1.3亿欧元。升班马帕德博恩是转会投入最少的球队,只有15万欧元。今夏最

高的单笔交易是拜仁8000万欧元从马竞签下后卫埃尔南德斯。

两年前,德甲夏季转会投资总额为5.77亿欧元。当时托利索加盟拜仁的4150万欧元刷新了俱乐部转会费纪录。如今埃尔南德斯的转会费几乎涨了一倍。对拜仁来说,俱乐部监事会批准的2亿欧元转会投入,目前看尚有余额。

在转会收入方面,德甲各俱乐部的总收入为6.24亿欧元。法兰克福在球员转出方面“收获”了联盟最多的1.4亿欧元,其中转会至皇马的塞尔维亚球星约维奇一单就入账6000万欧元。

全国体操冠军赛西安开赛

9月3日,广东选手余志辉在双杠资格赛中获得14.150分。

当日,2019年全国体操冠军赛在陕西西安开赛,共有来自全国21支代表队的163名运动员参赛。

新华社发

